

○正誤

令和6年2月26日付け北海道告示第10291号（高次脳機能障がい者支援事業（リハビリ提供・地域生活支援事業）【在宅生活支援事業】委託業務の資格告示）中に次のとおり誤りがあったので訂正する。

ページ 行

1 10

誤 令和6年度において道が締結しようとする

正 令和5年度において道が締結しようとする

ページ 行

1 14

誤 令和6年3月14日

正 令和6年2月26日

ページ 行

2 1

誤 資格審査の申請は、令和6年2月__日から3月8日まで

正 資格審査の申請は、令和6年2月26日から3月8日まで